棠外附小四年级上册第9周数学周末练习题

班级-----------------姓名----------------
一、计算。

1、直接写出得数。
74+26=         0÷1258＝            12×8=            24×5=

800+88=        96÷8=              80×90=           50-50÷5=   

        600÷3×2=         (540-40) ÷5=         125×8÷125×8=                  
2、竖式计算，带※的题目写出验算过程。
234×35=            408×67=             350×88=         1000-379=  

3、脱式计算，
234÷9×125           68+360×14       456×35-897       125×8-409
二、填空题。
1、一个数由4个千万，6个千，8个一组成，这个数是（                     ），

读作：（                           ），四舍五入到万位是（          ）万。

2、从个位起第七位是（       ）位，它的计数单位是（         ）；第九位是（     ）

    位，它的计数单位是（      ）。

3、线段有（     ）个端点；射线有（       ）个端点；直线有（      ）个端点。

4、比较大小：   49000○49万         834020○833954       799999○80万
5、上午10时，时针和分针成（     ）角，是（       ）度；  9时半，时针与分针成（     ）角，是（        ）度；

6、最小的五位数是（        ），最大的四位数是（       ），它们相差（       ）。

7、125×80的积末尾有（    ）个0；305×40的积末尾有（    ）个0.
三、判断题。
1、平角是一条直线，周角是一条射线。            　　   　  　    （　　）
２、锐角都小于90°。                                            （    ）
3、在一个10倍放大镜下看一个7°的角，看到的是70°。            （    ）

4、个位、十位、百位、千位都是计数单位 。                        （    ）      
5、过一点可以画无数条直线。                                     （    ）

四、解决问题。
1、　小客车3小时行驶了270米，吉普车2小时行驶了140米。小客车比吉普车每小时多行驶多少千米？
2、一件上衣128元，一条裤子比一件上衣多2倍，学校想买12套这样的衣服，一共需要多少钱？

3、一条路的两旁从头到尾安装了101盏路灯，每两盏灯之间间隔125米，

这条路有多长？

4、一片文章有207行，每行32个字，笑笑每分钟打130个字，她50分钟能打完吗？
附加题：

1、一个数四舍五入到万位后所得的近似数是62万，这个数最大是（         ），最小是（            ）。
2、赵刚在做一道计算题时，把75×（□+4）错写成了75×□+4,这样他

得到的结果与正确的结果相差多少？（提示：可以用假设法哦！）
